
Referat fra bestyrelsesmøde 
tirsdag d. 24. juni 2025, kl. 19.00 

hos Søren, Dyringparken 15 

 

Afbud fra: Ingen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden blev godkendt. 
 

2. Information v/Niels-Henrik 
Diverse henvendelser fra grundejerne er blevet besvaret af formanden. Spørgsmål til 
bestyrelsen kan sendes på bestyrelse@soeholt.net  
  

3. Økonomi v/Tage 
Kassereren gennemgik saldobalancen med de ændringer der er sket siden sidste møde, 
samt månedsrapporten. Alt er ok og følger budgettet. Oplyste at han har fornyet 
foreningens CVR nr. da dette skal gøres, hver 3. år. Det er nu muligt iflg. mail fra banken, 
at formand, næstformand samt kassereren kan få adgang til foreningens konto på mobilen. 
 

4. Genetablering ifm. Fjernvarme renovering 
Lisbeth, Bjarne samt Niels-Henrik har sammen med VEKS den 4. juni, gennemgået 
foreningens grønne områder og veje med henblik på reetablering, hvor der har været 
nedlagt køreplader. Reetablering vil begynde i starten af juli måned, jfr. Grundejer-
foreningen Søholts hjemmeside, under fanen ”Forside” under nyheder. Den ødelagte 
cykelbom i Bystedparken er blevet erstattet med en ny cykelbom. 
 

5. Områder: 

a. Veje og stier 
Små reparationer af veje. Pia og Bjarne vil afholde møde med henblik på parkering, 
før en henvendelse til kommunen. Pia har skrevet brev til Brøndby Kommune om vi 
har et fortov på vores veje i foreningens samt om de indhak der er i Bystedparken 
samt Dyringparken er venderpladser eller parkeringspladser. Vi afventer svar fra 
kommunen.  Det skal undersøges, hvad det vil koste at sætte metal fodhegn langs 
græskanten i Bystedparken og Dyringparken lige nummer, for at forhindre parkering 
på græsarealerne. 
  

b. Legepladser 
Der har været afholdt lovpligtigt eftersyn på vores 2 legepladser. Legepladsrapport 
kan ses på foreningens hjemmeside under punktet referater. 
 

c. Kloak og brønde 
Den årlige rensning af vores regnvandsbrønde er fortaget i maj måned 2025. 
 

d. Hjemmeside 
Hjemmesiden er blevet løbende opdateret. Lisbeth og Søren vil aftale et møde om, 
hvordan hjemmesiden - i forbindelse med de grundejere - der ønsker en mail om 
nyheder på hjemmesidens skal udformes.  
 

e. Grønne områder 
Lisbeth har sammen med gartnerfirmaet været på markvandring med henblik på, 
hvad der evt. skal laves. Der er konstateret buksbom møl i nogle planter i diverse 
mellemgange. Der skal derfor findes en løsning på dette. Efter pålæg fra kommunen 
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er der blevet fortaget beskæring af de kastanjetræer der står i Holstedparken. 
Grundet skærpet regler for ukrudtsbekæmpelsesmidler, har gartnerfirmaet 
problemer med fjernelse af ukrudt langs med bagsiden af grundejernes hegn langs 
med vejen. Det skal undersøges, hvad ekstra fjernelse af ukrudt vi koste. Fjernelse 
af ukrudt er reelt den enkelte grundejers opgave. Der skal indhentes tilbud på 
beskæring af ahorn træer.   
 

6. Eventuelt. 
Der var ikke noget til eventuelt.  

 

Referent: Tage Hjort Clemmensen 

 

Næste møder: 25/8 DP 142/ 15/9 DP 19/ 20/10 DP 168/ 24/11 TP 106  

Generalforsamling: mandag den 23. marts 2026 


